

二十国集团领导人举行全体会议

胡锦涛:全球经济失衡源于南北失衡

综合新华社电 二十国集团领导人 25 日在匹兹堡举行全体会议,各方就推动世界经济复苏、转变经济发展方式、国际金融体系改革和发展问题等议题展开磋商。

这是继去年 11 月华盛顿峰会和今年 4 月伦敦峰会后,二十国集团在一年内举行的第三次峰会。

当天,中国国家主席胡锦涛出席会议并发表重要讲话。与会的其他成员领导人也在会上围绕议题发表讲话。

匹兹堡峰会在全球经济从危机走向复苏的关键时期召开。外界预期,峰会可能就推动世界经济复苏以及加强

金融监管等一系列问题取得一些进展。另据加拿大总理哈珀的发言人迪米特里·苏达斯透露,下次二十国集团峰会将于明年在加拿大举行。

胡锦涛在讲话中表示,经过华盛顿和伦敦两次金融峰会,国际社会信心增强,金融市场趋于稳定,世界经济出现积极变化。同时,我们也清醒地看到,世界经济形势好转的基础并不牢固,不确定因素仍然很多,实现全面复苏将是缓慢和曲折的过程。当前,我们的首要任务仍然是应对国际金融危机、推动世界经济健康复苏,同时要坚定不移推进国际金融体系改革,在解决全球发展不平

衡进程中实现世界经济全面持续平衡发展。

第一,坚定不移刺激经济增长。

第二,坚定不移推进国际金融体系改革。

第三,坚定不移推动世界经济平衡发展。当前,国际社会十分关注全球经济失衡问题。失衡既表现为部分国家储蓄消费失衡、贸易收支失衡,更表现为世界财富分配失衡、资源拥有和消耗失衡、国际货币体系失衡。导致失衡的原因是复杂的、多方面的,既有经济全球化深入发展、国际产业分工转移、国际资本流动的因素,也同现行国际经济体系、主要经济体宏观经济政策、各国消费文

化和生活方式密切相关。从根本上讲,失衡根源是南北发展严重不平衡。只有广大发展中国家有效实现发展,世界经济复苏步伐才会坚实,世界经济增长才能持久。我们应该完善促进平衡发展的国际机制,支持联合国在解决发展问题方面更好发挥指导和协调作用,推动世界银行增加发展资源、增强减贫和发展职能,敦促国际货币基金组织建立快速有效的金融救援机制,优先向最不发达国家提供融资支持。我们应该加大形式多样的发展投入,二十国集团领导人峰会推动筹集的大量资金应该优先用于解决发展不平衡问题,发达国家应该认真落实蒙特雷共识,切实增加对发展中国家的援助规模,推动联合国千年发展目标的实现。我们应该高度重视技术合作对促进平衡发展的重要意义,降低人为技术转让壁垒,为广大发展中国家缩小发展差距创造条件,尤其要加强绿色技术领域合作,确保发展中国家用得上、用得起绿色技术,避免形成新的“绿色鸿沟”。我们应该着力转变经济发展方式,既要增强紧迫感、积极推进,又要区别情况、从实际出发,允许不同发展阶段的国家在转变经济发展方式过程中选择适合本国国情的路子和节奏,不能挤压发展中国家应有的发展空间。

“资本主义没有希望”

2000示威者抗议 G20



一名示威者在举行抗议活动

美国警方 24 日下午在匹兹堡与数百名反资本主义示威者展开对峙。由于示威未获当局批准,警方动用催泪弹和橡皮子弹驱散示威者,阻止他们靠近举行二十国集团(G20)金融峰会的会场。示威者则将垃圾桶推倒,滚着冲击警方队列。

“资本主义没有希望”

示威从下午 2 时 30 分左右开始。大约 2000 名示威者从匹兹堡阿塞纳尔公园出发,打算行进 3 公里后抵达峰会会场戴维·劳伦斯会议中心。

示威人群从公园出发时,警方通过扩音器用英语和西班牙语广播事先录好的通告,警告示威属“非法集会”,示威者如不自行解散可能遭警方催泪弹驱散,甚至遭到逮捕。

然而大部分示威者没有理会警告,继续手持写有“资本主义没有希望”、“当资本主义没落时把它踢走”等口号的标牌开始示威游行。

警方强行驱散示威者

警方与示威人群在距戴维·劳伦斯会议中心大约 1.6 公里的劳伦斯维尔发生冲突。示威者向警察投掷瓶子、石块等,警方则动用 5 至 10 枚催泪弹驱散人群。警方还向一群投掷石块和砖头的示威者发射橡皮子弹,驱散人群。一名示威男子遭警方拘捕。

作为反击,示威者将垃圾桶推倒冲击警方队列。一名身着黑色 T 恤衫的男子向一辆警车投掷石块,打碎挡风玻璃。一些示威者还试图用建筑材料阻塞道路。

“最终消除资本主义”

匹兹堡峰会召开之前,示威者率先表达各自诉求。

“我们来这里是为了向二十国集团施加压力,最终在全球消除资本主义。”来自特拉华州的一名 24 岁男子说。

示威者抱怨,二十国集团领导人为全球金融危机寻找破解之道时,对民众的声音置之不理。

“我们反对这样的闭门会议。”来自费城的 20 岁学生凯蒂·斯林宁格说,“这种会议没有民众参与是错误的。”

闫洁(新华社供本报特稿)

G20 上位 G8 靠边 二十国集团峰会将成国际经济首要论坛



奥巴马早就怀疑 G8 作用

美国总统贝拉克·奥巴马 24 日晚首次以东道主身份主持匹兹堡峰会工作晚宴后,白宫发表声明说,与会领导人支持“二十国集团成为国际经济合作首要论坛”。

这项倡议由奥巴马提出。包括匹兹堡峰会在内,二十国集团过去一年内连续举行三次金融峰会,这期间又有八国集团峰会、八国集团与五个主要新兴经济体、主要经济体论坛等数个较小峰会。奥巴马曾对此公开表达不满,要求这些会议“瘦身”。

美国《纽约时报》报道,奥巴马今年 7 月在意大利拉奎拉出席八国集团峰会时就显露出对八国集团作用的怀疑。“我们视这次峰会为二十国集团伦敦峰会与匹兹堡峰会之间的中点。”奥巴马的经济政策顾问麦克·弗罗曼说。

不过,二十国集团“升级”不等于八国集团将退出历史舞台。西方国家外交官说,八国集团将继续就地缘政治、国际安全等发达国家关注的非经济领域重要问题举行会议,但这些会议将在世界领导人因其他事件聚会时举行,而非专门举行的峰会。

美联社等媒体报道说,定于当地时间 25 日晚公布的峰会联合公报将正式宣布二十国集团“升级”。

G20 上位满足新兴国家要求

美国《华尔街日报》分析说,二十国集团“升级”将满足巴西、中国、印度和其他主要发展中国家要求,因为由富国组成的八国集团把它们排除在外。“这是对当今世界的

反映。它将(真正)把国际合作带入 21 世纪。”一名不愿意公开姓名的美国政府高级官员说。

美国、英国、日本等发达国家 1975 年成立西方七国集团后,主导世界经济长达 30 多年。美国前总统比尔·克林顿执政期间,七国集团虽逐渐吸纳俄罗斯,但政治动机大于经济因素。另一方面,二十国集团自 1999 年成立以来,在较长一段时间内只是西方发达国家与发展中国家财政部长、中央银行行长之间的部长级会议。

彭博社评论说,这些最富裕国家在它们的金融体制引发金融危机、把全球拖入经济衰退后发现,自己已经无力独立掌控世界经济。相反,新兴经济体受金融危机冲击却不及发达国家严重。于是,二十国集团于去年 11 月首次举行首脑会议,发达国家领导人不得不坐下来与新兴经济体领导人共商应对危机良策。

美国摩根大通公司预计,发达经济体今年将衰退 3.3%,明年增长 2.8%,而新兴经济体今年将增长 0.8%,明年将增长 5.8%。彭博社分析说,全球经济因发达国家住房和金融市场泡沫破裂陷入衰退,却在中国等新兴经济体驱动下走向复苏,而过去数次危机中,坐在驾驶员位置上引领经济复苏的都是八国集团。

新的世界经济秩序正在成形

部分媒体披露的匹兹堡峰会联合公报草案显示,与会领导人还呼吁发达国家向发展中国家移交份额大约为 5% 的国际货币基金组织(IMF)投票权。发达国家与

发展中国家 IMF 投票权现阶段比例为 57 : 43,投票权变动后,这一比例将接近五五开。IMF 打算在 2011 年 1 月前就此完成谈判。

二十国集团“升级”,加上新兴经济体将拥有更多 IMF 投票权,西方媒体为之震动。路透社的报道认为,一个新的世界经济秩序正在成形,法新社评论说,虽然一些发达国家不太情愿,但世界政治已经进入一个新时期。

不过,对二十国集团而言,要成为发达国家与发展中国家的永久性经济协调机构,首要任务是在匹兹堡峰会上达成一项实际且具体的协议。

一些与会国家高官透露,与会领导人已接近达成一项类似“同行评议”的经济政策协调方案,以设立一个全球经济日程表。这一机制将要求二十国集团成员上报并相互评估各自经济政策,国际货币基金组织负责监督并提供技术支持,但不包括制裁等强制措施。不过,德国等部分成员对这种“同行评议”持强烈保留态度。

“二十国集团需要证明它能够发出强硬呼唤并及时落实达成的协议。”美国财政部前高官蒂姆·亚当斯说,“我相信它会成功,但二十国集团必须证明那些对它的怀疑是错的,而这需要时间和努力。”

《纽约时报》报道,奥巴马准备在匹兹堡峰会上强调,“全球经济失衡”核心问题是国际贸易巨幅增长,但与会欧洲和亚洲国家官员却无法判断美国领

导人是否真心愿意推动自由贸易。一些领导人注意到奥巴马并非总是言行一致,不禁怀疑这位美国总统究竟倡导自由贸易,还是认同贸易保护主义。

美国彼得森国际经济研究所主任 C·弗雷德·伯格斯滕说,奥巴马近期决定对中国输美轮胎产品征收惩罚性关税,已“显露(美方)贸易承诺的虚伪性……”。

胡若愚(新华社供本报特稿)



9 月 24 日,在美国匹兹堡的菲普斯温室植物园门口,美国总统奥巴马准备迎接陆续抵达的二十国集团其他领导人 新华社/路透

“双螺旋红外排毒技术”结合“绿暮安菌苗疗法”

“双螺旋红外排毒技术”

结合“绿暮安菌苗疗法”采

用高科技红外穿透技术,

针对“人体基因反射窗口”

的治疗原理,该疗法具有高穿

透力、超原子能量的优点,

充分利用红外磁能的分子生

物定向切割技术切断病毒

DNA 链,使其迅速失去复

活性,能直接杀灭细胞深层

DNA 病毒,并同步激活巨噬

细胞系统,提高人体局部及

全身免疫力,使人体产生正

常的抗复发免疫,达到彻底

清除体内 DNA 病毒。

技术推广跨入 21 世纪新起点

专业治疗 HPV、HSV 疾病享誉医学界

中国江苏“湿疣、疱疹”新成果推广会暨专家组及新成果发明人亲临南京举行大型会诊活动。9 月 21 日至 10 月 8 日,届时特邀我国著名湿疣、疱疹专家、“双螺旋红外排毒技术”结合“绿暮安菌苗疗法”科研组首席专家李主任、刘主任、张主任亲临南京东大医学研究所。活动期间免专家挂号费、专家会诊费、检测费优惠 50%、分型检测费优惠 50%、治疗费优惠 50%。该疗法可以快速有效治疗湿疣、疱疹,南京东大湿疣、疱疹专科医院已率先在华东地区推广使用。

咨询电话:025-51562224

地址:南京市白下区夫子庙建康路 281 号南京东大医学研究所